



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI
Piatra Neamț, Str. Alexandru cel Bun, nr. 11, 610004
Telefon: 0233/229217, 0233/234930, 0233/213105, Fax: 0233/237438, 0233/231555
e-mail: dgaspc_neamt@yahoo.com

Nr. 1125 /11.01.2022



În atenția doamnei/domnului PRIMAR sau doamnei/domnului DIRECTOR DAS,

Prin prezenta, vă comunicăm că în data de 5 ianuarie a.c. a devenit operațional **numărul unic național 119**, destinat raportării și prevenirii cazurilor de abuz, exploatare, neglijare și altor forme de violență asupra copilului.

Numărul este disponibil în toate rețelele publice de comunicații din România, iar apelurile sunt gratuite pentru apelanți. La acest număr pot suna copiii aflați în situații de abuz, exploatare sau neglijare, părinții, rudele sau cetățenii care au cunoștință de astfel de cazuri, 24/24 ore.

Scopul acestui număr unic la nivel național este de a depista și interveni cu specialiști din domeniul protecției copilului, în timp real, în situațiile în care integritatea fizică și psihică a copiilor este în pericol. Numărul 119 beneficiază de o infrastructură complexă de intervenție specializată și suport pentru copii, în timp real. Fiecare apel este monitorizat, gestionat în baza unor proceduri clare și în niciun caz nu poate fi închis fără soluționare. Există echipe mobile de intervenție specializată ale DGASPC în fiecare județ din țară, formate din specialiști în protecția copilului, care intervin în timp real 24/24 ore. În situațiile de risc imediat la adresa vieții copilului, numărul 119 este interconectat cu numărul unic de urgență 112, care preia cazurile în regim special.

În acest context, venim cu rugămintea către dumneavoastră de a mediatiza numărul 119 în comunitate și de a oferi sprijin în intervenția echipei mobile. Vă comunicăm, de asemenea, că procedura de intervenție presupune ca în situația în care, timpul de deplasare a echipei mobile depășește durata de o oră până la locul în care se află copilul/copiii, se fie contactată de urgență primăria/SPAS și secția de poliție cea mai apropiată de locul în care se află copilul. Profesioniștii locali vor avea sarcina de a se deplasa și securiza copilul până la sosirea echipei mobile.

Ne exprimăm speranța că împreună vom identifica cele mai bune soluții pentru a rezolva cazurile semnalate și vom asigura funcționarea unitară a noului sistem destinat raportării și prevenirii cazurilor de abuz, exploatare, neglijare și altor forme de violență asupra copilului.

Va mulțumim tuturor pentru colaborare!

Cu considerație,

DIRECTOR GENERAL,

Cristina PAVALUTĂ



DIRECTOR GENERAL ADJUNCT,

Mirela NEGRUȘ
ȘEF BIROU,

Victoria MAZNIUC